XT
Pe3boBo cbeanHeHune, cdopma T HANSA[/FLEX

CaoiicTBa W
CvepauHenne 1 - 3 MEeTpUYHa BbHLUHA pe3ba unnuHapyyHa — R
®opma Ha ynnbTHeHUEe 1 -3 24° BbTpeLleH KOHYC T
KoHcTpyKuus pe3boBO CbeauHeHNe - EF';
Moaudukauus cdopma T ‘ / | ; - !
CraHpapT DIN 2353 |

ISO 8434-1 ) S
O6em Ha poctaBekaTta wyuep (6e3 xoneHapoBa raka u pexely [ |

NPBbCTEH) L2
Marepuan cTOMaHa = L7 .
MoBBPXHOCTHO 3aALLUTHO MOKPUTUE C raniBaHM4HO NMokputne = =
YkasaHue
YKasaHusa 3a MOHTax, crnobsBaHe, HaToBapBaHe Ha HanaraHe u 4onNycTuMn paboTHm
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe OT TeXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dbosu TpbOHM
CbeaVHEHMS.
ApTUKYyn
O6o3HaveHne KoHcTpyKkTMBHA nopeauvua Pa6boTtHo HansraHe bar 3 d2 G1-G3 L2 L7 SW

(mm) (mm) (mm) (mm)

XT 04 LL LL PN 100 4 M8 x1 11,0 15 9
XT 05 LL LL PN 100 5 M10x 1 9,5 15 9
XT 06 LL LL PN 100 6 M10x 1 9,5 15 9
XT 08 LL LL PN 100 8 M12x 1 11,5 17 12
XT 10 LL LL PN 100 10 M 14 x 1 12,5 18 12
XT 12 LL LL PN 100 12 M 16 x 1 15,0 21 14
XT NW 04 HL L PN 315 6 M12x1,5 12,0 19 12
XT NW 06 HL L PN 315 8 M14x1,5 14,0 21 12
XT NW 08 HL L PN 315 10 M16x 1,5 15,0 22 14
XT NW 10 HL L PN 315 12 M18x 1,5 17,0 24 17
XT NW 13 HL L PN 315 15 M22x 1,5 21,0 28 19
XT NW 16 HL L PN 315 18 M 26 x 1,5 23,5 31 24
XT NW 20 HL L PN 160 22 M 30 x 2 27,5 35 27
XT NW 25 HL L PN 160 28 M 36 x 2 30,5 38 36
XT NW 32 HL L PN 160 35 M 45 x 2 34,5 45 41
XT NW 40 HL L PN 160 42 M52 x 2 40,0 51 50
XT NW 03 HS S PN 630 6 M14x 1,5 16,0 23 12
XT NW 04 HS S PN 630 8 M16x 1,5 17,0 24 14
XT NW 06 HS S PN 630 10 M18x 1,5 17,5 25 17
XT NW 08 HS S PN 630 12 M20x 1,5 21,5 29 17
XT NW 10 HS S PN 630 14 M22x1,5 22,0 30 19
XT NW 13 HS S PN 400 16 M24x1,5 24,5 33 24
XT NW 16 HS S PN 400 20 M 30 x 2 26,5 37 27
XT NW 20 HS S PN 400 25 M 36 x 2 30,0 42 36
XT NW 25 HS S PN 400 30 M42x 2 35,5 49 41
XT NW 32 HS S PN 315 38 M 52 x 2 41,0 57 50

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLWEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoayKrta
XT VA Pe3boBo cbeanHeHne, popma T, bnaropogHa ctomaHa
T Pe3boBo cbeguHeHne, popma T, ctomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



